

无忧资讯 INFO.51.CA

2008年6月27日 星期五 农历五月廿四

当前位置: 无忧资讯 » 社区消息 » 华社简讯 » 文章内容

CPAC “重建校园筹款计划” 筹得18万8善款

加国无忧 51.CA 2008年6月26日 15:15

加拿大中国专业人士协会教育基金会（CPAC教育基金会）与麦克马斯特大学ACPM共同启动“重建校园筹款计划”以来，得到了个社区机构及个人的积极响应和支持，筹款进展顺利。到6月23日加拿大联邦政府为四川灾区慈善筹款等额拨款的最后截止日期，已筹得善款18万8千元，超过预期的15万加元。

CPAC教育基金会特此感谢每一位捐款者的慷慨解囊，并感谢以下机构的大力支持和参与：四川赈灾委员会，湖南同乡会，麦克马斯特大学华裔教授协会(ACPM)和麦克马斯特大学中国学生学者联谊会(MacCSSA)，贵湖市华人文化协会，加拿大多元文化交流基金会，加拿大佛教般若讲堂，加拿大少林寺禅武中心，辽宁协会，安省电力局，等等。



CPAC教育基金会会长沈浩表示，基金会下一步的工作重点将放在与联邦政府的等额拨款的联络以及与四川灾区相关机构的联络已争取尽早落实重建学校的细节工作，让灾区孩子能早日在重建的学校里安心学习和生活。

此页来自: 无忧资讯 - 加国无忧 [HTTP://INFO.51.CA](http://info.51.ca)

此页链接: <http://info.51.ca/community/chinese/2008/06/26/153986.shtml>

- 无忧资讯刊载此文不代表同意其说法或描述, 仅为提供更多信息, 也不构成任何投资或其他建议
- 欢迎投稿, 如发现稿件侵权, 或作者不愿在本网发表文章, 请版权拥有者通知本网处理
- 凡用户自行发布的信息的合法性及真实性由发布者负责, 与本网及其运营公司 51.CA INC. 无关